

ММВБ и «Эрнст энд Янг» подписали соглашение о сотрудничестве в области развития Рынка инноваций и инвестиций

Сотрудничество между ММВБ» и «Эрнст энд Янг» направлено на развитие совместных проектов по поддержке инновационных компаний, включая разработку консультационных программ, рекомендаций по совершенствованию корпоративного управления в инновационных компаниях. Также предполагается организация совместных мероприятий, направленных на информирование о возможностях РИИ ММВБ и РИИ-борд.

Одним из направлений взаимодействия будет организация выдвижения кандидатов от инновационных компаний, размещенных и готовящихся к размещению на РИИ ММВБ и РИИ-борд, для участия в Российском этапе международного конкурса «Предприниматель года».

В ближайших планах – совместная подготовка комплексной программы поддержки и развития компаний РИИ ММВБ и кандидатов на РИИ ММВБ с использованием возможностей «Эрнст энд Янг».

Совместная деятельность сторон призвана содействовать эффективной подготовке инновационных компаний к выходу на публичный рынок.

«Проект направлен на развитие рынка инноваций и инвестиций, помогая компаниям лучше подготовиться к частым и публичным размещениям. Важным элементом сотрудничества является участие руководителей таких компаний в российском этапе международного конкурса «Эрнст и Янг» «Предприниматель года», - говорит Александр Ивлев, управляющий партнер компании «Эрнст энд Янг» в России.

Президент ММВБ Рубен Аганбегян отметил: «Задача подготовки инновационных компаний к публичности сегодня крайне актуальна – необходима консультационная работа, помощь в организации внутренних процессов управления компанией. «Эрнст энд Янг» имеет многолетний опыт такой деятельности и мы надеемся, что наше сотрудничество будет иметь реальный эффект для РИИ ММВБ уже в ближайшем будущем. Мы рассчитываем, что в скором времени такое сотрудничество будет осуществляться ММВБ с широким кругом консалтинговых и аудиторских компаний».

Сергей Хорошев, по материалам ММВБ.